

今日威海

5680吨环保融雪剂“备战”雪天

市区另有852台(套)清雪设备到位

>>>C03版



三味书屋

26日,统一路小学开展书香文化特色培育巡展活动,全市中小学教师来此交流参观。学校内的“三味书屋”文化廊当天正式开放,学生可在书屋内阅读书籍,还可进行国际象棋、华容道、围棋等智力游戏。

本报记者 王震
通讯员 冯永香 摄影报道

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线:0631-5283300

今日C01-C08版 本版编辑:齐璐 美编/组版:边真

进口大切诺基全系新格局震撼豪华SUV市场

3.0L车型到店

“8X7史上最强豪华SUV”——进口全新Jeep大切诺基3.0尊享导航版到店,即日启动正式销售,售价57.99万元。从60万以内的3.0L车型起步,到破百万的SRT8车型,大切诺基的全系新格局覆盖了3.0L、3.6L、5.7L和6.4L的排量,围猎主流豪华SUV市场。

作为全球SUV销量冠军Jeep品牌的旗舰车型,大切诺基自1993年开创了全尺寸豪华SUV领域,至今已500多万辆的销量成为同级累计销量最多、史上斩获奖项最多的豪华SUV。今天的大切诺基无论从综合性能、配置还是做工来看,每款车型在各自的价格区间均有着无可争议的标杆地位。

60万元以内:

颠覆同级的8X7核心技术实力

作为60万元以内唯一搭载ZF8速自动变速箱以及7大驾驶模式组合的技术先锋,“8X7”的核心技术足以令大切3.0车型“秒杀”同级对手。ZF8速自动变速箱与Pentastar 3.0升发动机强强联手,为整车带来低速高扭的特有优势,在爆发172千瓦最大输出功率与285N·m最大扭矩之余,还能实现百公里10.3升的优异燃油经济性。而与之匹配的是业界最全的驾驶模式,实现真正的全能驾控。

此外,得益于搭载同级别独有的8+7双液晶智能人机交互系统,大切诺基3.0车型也是同级别最智能的豪华SUV。全新8.4英寸液晶中控系统,不仅屏幕尺寸同级最大,更集成了3D实景导航、通讯、娱乐、温控、车辆设置等功能,而蓝牙通讯系统、中文语音控制系统的加入,更将其打造成一个智能交互平台。仪表盘中央集成7英寸彩色液晶显示屏,可通过方向盘快捷控制及显示多达100多种信息,驾驶者可随时掌控车辆状态。

60到70万元的价格区间:

同级独有的Quadra-Lift空气悬架系统

在60万到70万的价格区间,进口全新Jeep大切诺基3.6L精英导航版,除了拥有3.0尊享导航版的上述配置之外,还增加了

座椅通风、Nappa真皮配置,同时更拥有傲视同级的Quadra-Lift四轮独立空气悬架系统。67.59万元就能获得一辆拥有空气悬架,配置超群的全进口豪华SUV,大切3.6车型被业界誉为综合实力与价值感最强的车型。

Quadra-Lift四轮独立空气悬架系统预设了五个高度,分别是常规、普通越野、极限越野、泊车状态、Aero状态5个模式,从而实现最多5级可调节地间隙。大切的空气悬架不仅可自动调节,也可以通过挡座后的Select-Terrain系统的按钮进行手动调节,大幅提升各种路况和驾驶模式下的性能表现,同时确保获得最佳的行驶平顺性和燃油经济性。

70到80万元的价格区间:

将豪华SUV的用料和做工推上全新的高度

在70万到80万的价格区间,进口全新大切诺基3.6L旗舰尊悦版在上述诸多同级唯一和之最的基础上,将豪华SUV的用料和做工推上了一个新的高度。首次在同级产品中采用了最大面积的豪华真皮材质包裹,包括仪表盘在内全部实现真皮覆盖,而且座椅采用了比其他豪华品牌用料更高级的Natural Plus工艺的真皮材质。与之搭配的顶棚使用奢侈品级纤维材质蒙面。

进口全新大切诺基设计了主题化内饰,创作灵感来自全球五大圣境——摩洛哥夜色、新西兰海岸、尼泊尔、维苏威火山和美国西南部大峡谷。3.6L旗舰尊悦版采用美国西南部大峡谷的暖棕色和琥珀色配色,选取上等天然材质拼接并确保制作过程中的材质原味感,营造出有别于传统豪车的美式奢华体验。

配置方面,大切首次在同级产品中配置了Harman Kardon 19扬声器顶级音响,此外,随动转向大灯、自适应巡航系统、前撞预警系统等一些列高科技驾驶辅助科技一应俱全。

80到90万元的价格区间:

无可匹敌的5.7L HEMI V8引擎

大切诺基5.7L旗舰尊悦版最大的亮点就是搭载了大排量HEMI 8缸发动机。业界



领先的HEMI 8缸发动机凭借其极高的性能而备受推崇,最大功率达259千瓦,峰值扭矩达520N·m。而变排量系统能使发动机在4缸运行模式和8缸模式之间相互转化,也使得发动机能兼顾高性能和低油耗两方面的消费需求。

在3.6L旗舰尊悦版的基础之上,除了发动机的升级,5.7L旗舰尊悦版还采用了Quadra-Drive 智能全时四驱系统,拥有多片式离合器的后桥差速锁,具有更强的四驱性能,确保更加优异的公路动态控制以及极限越野能力。

130万元价位:

该区间唯一进入5秒俱乐部的SRT车型

大切家族性能旗舰——Jeep全新大切诺基SRT8,以4.9秒的零至时速百公里加

速成绩将豪华体验与终极性能发挥到极致。看齐高性能超跑的数据表明,这样的终极性能没有辜负犀利的外观和排量惊人的6.4L HEMI V8发动机,作为“Jeep史上最强高性能车”,SRT8是百万级SUV中当之无愧的公路利器。

SRT8拥有大量专属配置,运动排气、运动绞牙减震、可调悬架系统、红色Brembo制动器、运动座椅、专属行李架等,让车主在享受终极速度快感之余,也能享受到高品质舒适感与前沿科技带来的便捷。

作为SUV的缔造者和引领者,Jeep品牌2012年全球销售超过70万辆,荣誉“SUV全球销量冠军”,并以年销量高达107%的增长率,成为中国进口车销量增长第一位的国际品牌。

威海瑞轩汽车销售服务有限公司
地址: 经区珠海路鑫通汽车城西门 销售电话: 5916667